







城市晚报联动吉林特色高校迎新云直播活动火热进行

我在吉林上大学"我在吉林财经大学

为了让来自全国四面八方的大 一新生通过云直播全方位、多角度、 立体化地领略吉林新母校的旖旎风 貌和校园魅力,城市晚报与吉林省 各大特色高校充分联动,通过掌上 吉林视频号、城市晚报视频号等全 媒体视频平台推出"我在吉林上大 城市晚报联动吉林特色高校 迎新游校云直播"活动。9月6日, 城市晚报主播团队来到了吉林财经 大学,通过直播镜头让千千万万的 学生及家长共同感受吉财2025年迎 新现场的热烈场面和动人瞬间。



工商管理学院以"繁花映工商 新才筑 梦想"为主题的展板格外醒目,展板边缘点 缀着绿植与鲜花,承载着学院对2025级新 同学的殷切期许。现场最受关注的当属一 块特制毛毡地图,上面清晰标注着净月潭、 伪满皇宫等长春知名文旅景点,地图旁"净 月潭的风是初见的礼""吉财校园漫着初逢 的暖"等温情文字,让新生瞬间感受到学院 的温度。

会计学院以蓝色为主调,既象征大学生 活的绚丽多彩,也充满蓬勃的青春活力。"会 计学院热烈欢迎2025级新同学"的暖心问 候与"会计精英势不可挡"的响亮口号既彰 显了会计学院对培养新时代财会人才的殷 切期许,更传递出专业培养与全程陪伴的郑 重承诺。现场的纪念签到区与合影墙作为 会计新生"专属人场券",定格入学美好瞬 间。报到处设有志愿服务、咨询引导等点 位,志愿者们全程协助,确保高效报到。

语言文化学院迎新工作围绕"人文关 怀"与"专业认同"双核心展开,精心设计了 展板,按专业划分专属签名板块,英语、日 语、朝鲜语、新闻和广告五个专业新生可在 此写下入学寄语与未来期许。学院还为 2025级新生送上礼物:定制书签印刻院训 "语通世界文启未来",其内涵在于以语言 为桥打破文化壁垒,以文学为钥开启多元 视野,寄托学院对新生"兼具国际视野与人 文素养"的培养愿景。

统计与数据科学学院以"温馨""活泼 "热情"为主基调,彰显数据世界的五彩斑 斓与青春思维的奔放跳跃。志愿者们身着 统一的文化衫为新同学提供"一对一"贴心 服务。"吉财统数新上人"打卡墙,是学院为

新生准备的第一份"专属数据凭证",从打 卡报到、合影留念的那一刻,新同学与统数 学院的故事便生成了第一个关键数据,正 式载入学院的"数据库"

国际教育学院以蓝白色为主,既是大 学多元文化交融的绚丽注脚,又蕴藏着青 春蓬勃生长的鲜活力量。"欢迎加入国际教 育学院"的标语映入眼帘,"四推四强,自信 国教"的口号掷地有声--这不仅是初见 时的亲切问候,更是学院对每一位新生沉 甸甸的期许和信心。报到处对面的"放飞 梦想记录墙"前,总是围满执笔者的身影。 新生们落下的每一行期许,或关于学业精 进,或关乎眼界拓宽,都被细心折成纸飞机 的模样,似要载着初心奔赴远方。

马克思主义学院以红色为主,象征着 革命的理想、信仰的力量和奋斗的热忱。 学院迎新志愿者身着红色的院服,佩戴"我 爱马院"的特色头饰,以温暖的笑容和饱满 的热情为新生提供指引与服务。学院特别 设置了顶部为"2025"数字背景,底部为"马 院姓马 在马言马"的新生签到框。每位新 同学写下姓名、心愿和对未来研究生生活 期许的小红心卡片投入签到框中,完成一 次自我与理想的对话。

管理科学与信息工程学院科技感与温 馨感并存。亮丽的荧光板上闪烁着欢迎寄 语,详尽的学院介绍展板则展现了学院的 深厚底蕴。学院的用心不止于此,一 - 封封 为新生和家长精心撰写的专属信件,字里 行间充满了精准的指引与家校共育的诚 意;一份可以记录到2026年的定制日历, 则寄予了"为梦想,标注时光;早立志,一路 繁花"的美好祝愿。而最让新生惊喜的,是

学院全力打造的"软性大礼包",详尽的《学 习生活指南》涵盖了从衣食住行到学科竞 赛的方方面面,海量的考级、竞赛信息扫码

"知否知否?金融学院对你期盼已 ",这是金融学院迎新的别致寄语。帐篷 对面的迎新展板层次分明:左侧以蒲公英 为背景,呈现2025届学子毕业去向,象征 他们奔赴各地投身国家建设;右侧承载学 院对新生的祝福,成为不少新生定格初遇 时刻的热门打卡点。展板中央是核心互动 区,409名新生名字拼成"金融学院"四字, 将祖国地图环抱。新生报到后,可持彩线 将名字与所属省份相连,既拉近与学院距 离,又植下"心怀祖国"信念,寓意未来以所 学助力国家金融事业。

法学院报到现场暖意融融、秩序井然 学院精心设置"法学特色展示区",通过展 板、成果墙与就业风向标等专栏,助力新生 明晰学业规划与职业前景;专属签名墙前, 同学们驻足留影,笔尖落下自己的名字,记 录初入法苑的珍贵瞬间;师生志愿者全程 贴心引导、答疑,一站式服务高效办理入学 手续,尽显学院的细致与温度。

税务学院以清新灵动的蓝色为主色 调,从条幅到展板,都铺展着对新生的热忱 主背景板上,"明德守正 笃思懋 学"的院训苍劲有力,与"税务学院欢迎 2025级新同学"的暖心标语相得益彰,既传 递着学院对"治学修身"人才培养理念的坚 守,又满含着迎接新生的雀跃与期待。报 到区域里,身着统一蓝色志愿者服装的高 年级同学提前就位,高效为新生办理手续, 细致讲解入学事官。

公共管理学院以清新雅致的青蓝色为 主调,既彰显公管学科的沉稳专业,又饱 含青春的朝气与活力。"公共管理学院欢 迎2025级新同学"的标语醒目亮眼,传递 着学院的殷切期盼。场地内,以中国地图 和个人生活照为主体的签到墙,表达着学 院对来自五湖四海新同学的祝福,新生找 到个人生活照片签到的同时,也借着地图 找到了"家"的感觉,录取通知书打卡点则 搭起仪式感的舞台,供新生定格踏入校园 的珍贵瞬间。

经济学院以"经起新程济纳英才"为主 题,创新设计的手工制作照片打卡墙和寄 语墙,成为新生定格大学初印象的"记忆站 在照片打卡墙前记录初见瞬间,在寄语 墙上写下对未来的期许,二者共同组成专属的"成长明信片"。清脆的敲锣仪式是新生步 入新征程的"启航信号",精致的院徽钥匙扣 与帆布包,传递出对"博学笃行 经邦济世"院 训的深刻认同与传承期盼,让新生在日常携 带中时刻感知院训精神,筑牢成长底色。

国际经济贸易学院以"国经蓝"的明亮 色调打造迎新现场,象征开放视野与青春 活力,助力新生快速融入、逐梦前行、收获 成长。学院编制新生手册帮助同学们快速 了解学院、规划学业与职业方向;同步开展 反诈宣传,提升安全意识。现场"心愿池' 供新生写下梦想与目标,四年点滴积累,从 这里启航,誓把热爱变成专长;"荣誉袋" 印着寄语,时刻提醒新生带着初心与梦想 奋斗,四年后,用荣誉证书把它装得满满当 当,带着成果与担当走向未来。

- ■活动策划:史慧玉 沈雪峰
- ■城市晚报全媒体记者 沈雪峰 文/图